



RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100

www.retsag.hu Email: hivatal@retsag.hu

Előterjesztést készítette: Dr. Varga Tibor Előterjesztő: Hegedűs Ferenc polgármester

A KÖTELEZŐ BETELEPÍTÉSI KVÓTÁT ELLENZŐ HATÁROZATI JAVASLAT

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2016. április 29-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
<input type="checkbox"/> Szociális bizottság	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt	<input checked="" type="checkbox"/> Nyílt szavazás
<input checked="" type="checkbox"/> Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság	<input type="checkbox"/> Zárt	<input type="checkbox"/> Titkos szavazás
<input type="checkbox"/> Közbeszerzési Bizottság		<input checked="" type="checkbox"/> Egyszerű többség
<input checked="" type="checkbox"/> Képviselő-testület		<input type="checkbox"/> Minősített többség

1. A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

Tisztelt Képviselő-testület!

A Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke, Szita Károly polgármester úr azzal a kérelemmel kereste meg az önkormányzatot, hogy a képviselő-testület támogassa a magyar kormány kényszerbetelepítés-ellenes intézkedéseit. Az előterjesztéshez csatolt felhívásban felsorolt érvekkel egyetértünk.

Kérem a Tisztelt Testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Rétság, 2016. április 19.

Hegedűs Ferenc
polgármester

2. Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása:

Előterjesztéshez csatolva a felhívás.

3. Jogsabályi háttér:

- Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. tv.

„A” változat RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK/2016. (IV.29) KT. HATÁROZATA

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést, elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvóta jogtalan és sérti a nemzeti szuverenitást. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és okta-

tási rendszerünkre. Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges törvényes eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar állampolgárokat.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

„B” változat

**RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
...../2016. (IV. 29.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az előterjesztést és azt nem támogatja.

Határidő: azonnal

Felelős: Hegedűs Ferenc polgármester

Záradék:

Az előterjesztés jogszabálysértést nem tartalmaz

Dr. Varga Tibor
jegyző

Tisztelt Polgármester Úr/Asszony!

Kedves Kollégám!

Fontos nemzeti ügyben fordulok Önhöz.

Az Európai Unió tavaly ősszel arról döntött, hogy minden tagállamának be kell fogadnia olyan illegális bevándorlókat, akikről jóformán azt sem tudjuk, hogy kicsodák. Az előzetes számítások szerint Magyarország esetében a kényszerbetelepítéssel az idegenek száma elérheti a több százszázalékos létszámot is, vagyis falvainkban és városainkban – akár az Ön által vezetett településen is – a jövőben szembe kell nézni olyan problémákkal, amelyek eddig ismeretlenek voltak számunkra, s amelyek veszélyeztetik a mindennapjainkat, a kultúránkat, a biztonságunkat. Az eddigi nyugat-európai tapasztalatok szerint a bevándorlásban érintett településeken az integrációs kísérletek rendre kudarcba fulladnak, a bűnözés megnövekszik, s az addig erős, összetartó közösségek összeroppannak a nyomás alatt.

Az elmúlt hónapokban 985 hazai város és község képviselőtestülete hozott olyan állásfoglalást, amelyben egyértelművé tették: támogatják a magyar kormány fellépését a kényszerbetelepítés ellen. Március 12-én a Megyei Jogú Városok Szövetsége által szervezett budapesti konferencián majd minden csatlakozó, az uniós szabályozásra nemet mondó település polgármesterével találkozhattam. Nyilatkozatban rögzítettük állásfoglalásunkat, benne azt is, hogy támogatjuk a kényszerbetelepítés-ellenes népszavazás hazai kiírását.

Meggyőződésünk, hogy az unió vezetői nem mérték fel a döntésükkel járó valós veszélyeket. Nekünk azonban a településeinken élő emberek érdekeit kell képviselnünk, ezért minden eszközzel fellépünk a kényszerbetelepítés ellen. Fenntartjuk magunknak a jogot, hogy eldöntsük, kivel akarunk együtt élni, s erről a magyar parlament, az önkormányzatok és a helyi lakosok megkérdezése és jóváhagyása nélkül nem határozhat az unió.

Arra kérem Önt és az Ön által irányított önkormányzatot, hogy a településükön élők érdekében álljanak ki a magyar kormány kényszerbetelepítés-ellenes intézkedései mellett, mert csak a szabályozás hatályon kívül helyezésével tudjuk megvédeni a községeinkben és városainkban élő családokat. Ha nem nyilvánítjuk ki egyértelműen az akaratunkat, a modern kori népvándorlás már pár éven belül is megváltoztathatja Európa etnika és kulturális összetételét, amely beláthatatlan veszélyeket hordoz magában.

Kérem, hogy az Önök képviselőtestülete is álljon ki Magyarország kényszerbetelepítést ellenző politikája mellett, és tiszteljen meg azzal, hogy megküldi számomra az ez ügyben hozott határozatukat. Minden egyes ilyen dokumentum erős érv az uniós tárgyalásokon, hiszen a határozatok mögött a magyar emberek állnak. Azok, akiknek alapvetően megváltozna az életük, ha akaratuk ellenére telepítenének migránsokat a falvaikba, városaikba.

2016. április 15.

Tisztelettel:

Szita Károly
a Megyei Jogú Városok Szövetségének elnöke